

Протокол

№

гр. София, 26.04.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 26.04.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков

**ЧЛЕНОВЕ: Луиза Христова
Мария Шишкова**

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **2976** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,15 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно призован, не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ С. П. В. – редовно призована, не се явява, представлява се от АДВ. П., с пълномощно, представено към отговора на жалбата.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К..

АДВ. П. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА възражение на ответника, в което се изразява становище за неоснователност на касационната жалба.

АДВ. П.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам възражението. Нямам други доказателствени искания. Няма да соча доказателства. Представям списък с разноските.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от

фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

АДВ. П.: Моля да постановите решение, с което да оставите в сила решението на СРС като правилно и законосъобразно. Доводите, които са изложени в касационната жалба са бланкетни, дори са изтъкнати доводи за незаконосъобразност, които липсват в съдебното решение. За да отмени представения електронен фиш, СРС е изискал справка от Областното управление, от която е видно, че в конкретния пътен участък не е действало ограничение на скоростта, поради което и е отменил електронния фиш. Ето защо ще моля да оставите в сила решението на СРС. Моля да бъдат присъдени разноски, съобразно списък.

ПРОКУРОРЪТ: Намирам решението на СРС за валидно, допустимо и правилно и като такова Ви моля да го оставите в сила.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,19 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: